Pazbop
13.0. Pazoxkure 2014 Ha mpocThbie MHOKHUTEN. 3ATIOMHATE 9TO pa3jiokeHne!
OTBET. 2-19 53
13.1. Yemy pasen (11...1,11...1)?
—_— ) -

n eIVHUI] 1N eIUHUIL

OTBET. 11...1 PEIEHUE. [Iycte n > m. CoriacHo jgemme u3 ajgropurva EBkimma:
—
(n,m) enuHuL
(11...1,11...1)=(11...100...0,11...1) = (11...1-10™,11...1).
— = N —— —
Bamerum, aro (10™,11...1) = 1, mosromy 10™ moxuO yopaTh. VMeem:
(11...1,11...1)=(11...1,11...1).
— == — =

Bamernm, 9TO Jisi TTaphl KOJINYECTBA eUHUIL (1;1M) MBI MPOIEJATH OJHY OTEPAINI0 aJropuT™a EB-
Kauga (13 GOJBIIEro YHC/Ia BBIWIN MeHbImee). [Ipomoskas TakuM o0pa3oM, depe3 HeCKOJIbKO JIeficTBuii,
KOIHIecTBa eauHut] ctaneTr pasuo (n,m) u 0. To ects

(11...1,11...1)=...=(11...1,0)=11...1.
(n,m) (n,m)
13.2. ITyctb a = pi* - ... - p¥, b= pfl -...-p%. JlokaxuTe, 9TO
a) (a,b) = prinerf . pmintesBe) pae min(z, y) — 9To HAMMeHbIIEe U3 UHCeT T H Y
b) [a,b] = prerf L pmax(esBe) e max(z,y) — 5To HARGO/IbIIEe U3 THCET T U Y;

c) (a,b) - [a,b] =a-b.
PEIIEHUE. a) [Tycrs d — obumit geaurens a u b. Torga B pasiokenne d He MOIYT BXOJUTH MPOCTHIE

JeUTETH, OTIHYIHBIC OT Py, ..., Ps. JeiicTBurensno, mycts d @ q # p;. Torma y umema a Gymer apa
KAHOHUYECKUX TPeJICTaBICHUs: B OJHOM ¢ HET, B JIpyroM a = d -y = ¢q - vy — ecThb. [IpoTuBopeune c
OCHOBHOIT Teopemoit apudmernkn. SHAIUT d = p‘fl CLLLeple.

AHAJIOTMYIHO MOYKHO TOKa3aTh, 9TO §; < «; (€c/au He Tak, TO y @ OYJAyT JBa KAHOHWYIECKUX IPEICTaB-
JIEHWsI: B OJIHOM p; B CTENeHN «v;, B IPYTOM — B CTEIEHH CTPOro DoJbIeii, yem «;). Ananornano §; < G;,
sHaIuT 0; < min(ay, 5;).

Bamernm, 910 11000 HADOP §;, YAOBIETBOPSIONIIX TOMY YCIOBHIO COOTBETCTBYET HEKOTOPOMY OOIIEMY
nenurento a u b. Hambospum u3 HUX, OYEBHJIHO, SIBJISIETCS TO, B KOTOPOM 0; MAaKCHUMAJHHO, TO €CTh
d; = min(ay, 5;).

b) Anasoruuno, wycrsb ¢ = pi*-...-pl gt ... q;t — obuee kpaTHOe a 1 b. AHAJIOTHYHO PACCYZKJIECHUIO
IYHKTA &) MOYKHO TMOKA3ATh, UTO Y; = &, Y; = i, PO €; MOYKHO TOJBKO CKA3aTh, YTO OHU HEOTPHUIIATETbHBI.

Buaunt 7; > max(qy, 5;), €; = 0. 3amernwm, 9To 060 HAOOD 7;, €;, YIOBIETBOPSIONINX STUM YCIOBHUSIM
COOTBETCTBYET HEKOTOPOMY ODIIEeMY KPATHOMY THX ABYX uncesl. HamMeHbITUM U3 HUX SIBISIETCS TO, IS
KoToporo 7; = max(w, 3;), €; = 0.

¢) Crenyer u3 mynkToB a) u b) u Toro daxra, uro min(z,y) + max(z,y) = x + y J1st JOOBIX T H Y.

13.5. Buccekrpuca yrna A u BHemussa ouccekrpuca yriaa C tpeyroabauka ABC mepecekaioTcss B TOUKe
1,. Oxkazanoce, uro ZI,BC = /B. Haiiaute yron B.

OTBET. 60°. PEIIEHUE. [Iycth D — TouKa, JexKaliast Ha psiMoii [AB], mo ApYryio CTOPOHY OT TOUKH
B, gem Touka A.

Bamernm, uT0 [4 — HEHTDP BHEBMHMCAHHON OKpy)KHOCTH Tpeyroibuuka ABC w /DBl = /14BC =
/B, mpuveM B CyMMe 3TH YTJIBI 06pa3yoT pa3BepHYTHI yros. Suaunt, /B = 180°/3 = 60°.

13.6. a u b — HaTypaJbHBle 4HcIa, IpudeM 4ucao a’ + b? genanted na 21. JloKasKuTe, 9TO OHO JIETUTCS
Ha 441.

PEINIEHUE. 3aMeTuM, 9T0 J/5 J0Ka3aTeIbCTBa JOCTATOUHO TOKAa3aTh, 9To a’ + b? jennTcs na 9 u Ha
49.

Tax kaxk a® + b? : 21, To a® + b? : 3. Hecnoxublii mepe6op MOKA3LIBAET, YTO KBAJPAThl IHCJIE TPH
JeJIeHAE Ha 3 MOTYT JaBaTh TOJLKO ocTaTKu 0 # 1. DTO 03HadaeT, 94To A/ TOro, 9To6w a® + b? Jenmnoch

Ha 3, KarKJ0e U3 CIaraeMbIX JOJKHO JAeanTes Ha 3. 3uaunt, a?, b* : 3 u a, b : 3. 3maunt, a® + b* : 9.
Ananornuno nug 49. (KsajgpaTsl dnces mpu jeeHun Ha 7 MOTYT gaBarh octatku 0, 1, 2, 4.)



